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УКРАЇНСЬКИЙ

БОТАНІЧНИЙ

ЖУРНАЛ  Ювілейні дати

МИХАЙЛУ ФЕОДОСІЙОВИЧУ БОЙКУ —
70 РОКІВ. ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

У січні 2012 року ботаніки України відзначають 70-річчя 

від дня народження відомого українського ботаніка, бріо-

лога, еколога та краєзнавця, фундатора й головного редак-

тора «Чорноморського ботанічного журналу», про фе сора 

кафедри ботаніки Херсонського державного уні верситету, 

доктора біологічних наук Михайла Фео досійовича Бойка.

Короткі відомості про життєвий шлях М.Ф. Бойка 

наведені в «Українському ботанічному журналі» (2002, 

№ 3) з нагоди його 60-ліття.

За останнє десятиріччя Михайло Феодосійович опу б-

лікував низку монографій, зокрема про бріофлору сте-

пової зони Європи та «Чекліст мохоподібних України». 

У його доробку — праці з дослідження біологічних, ге-

ог ра фічних, екологічних, біоморфологічних та созоло-

гічних особливостей мохоподібних, історії формуван-

ня флори мохоподібних, описи нових таксонів мохів. 

М.Ф. Бойко є автором статей у «Червоній книзі Ук раї ни», 
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«Геог ра фіч ній» та «Екологічній» енциклопедіях Ук раї ни, «Ен цик лопедії сучас-

ної України» тощо.

Широта наукових інтересів ученого, глибина знань, по туга думки, прин-

циповість і натхнення, самовіддана праця та жага до нових знань є взірцем для 

молодих дослідників. Завдяки великій працездатності та праце люб ності Ми-

хай ла Феодосійовича, наполегливості, творчо му пошуку і таланту організатора 

в Херсонському державному університеті сформувався відомий в Україні осе-

редок ботаніків і мікологів, науковці якого на сучасному рівні досліджують 

мохи, лишайники, судинні рослини Степу Ук раїни. Під його керівництвом ус-

піш но захистили кандидатські дисертації О.Є. Ходосовцев, І.І. Мойсієнко, 

Р.П. Ме ль ник, В.В. Пав лов, Н.В. Загороднюк.

Наукова та громадська діяльність М.Ф. Бойка є продовженням найкращих 

традицій славетних краєзнавців — Й.К. Пачоського, Ф.Е. Фальц-Фейна, О.А. Яна-

ти, М.С. Шалити. Засноване ним громадське екологічне об’єднання «Херсон—

Екоцентр» успішно спрямовує свої зусилля на практичне втілення результатів 

созологічних досліджень, створення Чорноморського екокоридору, Націо на ль-

ної екологічної мережі, нових заповідних об’єктів. М.Ф. Бойко нагороджений 

почесним знаком «За наукові досягнення».

Ботаніки та мікологи Інституту ботаніки імені М.Г. Холодного НАН Ук раї-

ни, Українського ботанічного товариства щиро вітають Вас, Михайле Фео до сійо-

вичу, зі славним ювілеєм, зичать Вам доброго здоров’я, невичерпної енергії, 

успішної праці на благо української ботаніки та мікології.

Бажаємо, Михайле Феодосійовичу, щоб мальовнича й чиста природа укра-

їнського степу ще довго дарувала Вам творче натхнення, бадьорість душі й віру 

в якнайкраще майбутнє!

І.О. ДУДКА, С.В. ГАПОН, С.Я. КОНДРАТЮК, Д.В. ДУБИНА 

Перелік деяких монографій, виданих М.Ф. Бойком
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